

Сенное

Год издания 41-й

1971 год
МАРТ
2
ВЕРНИН
№ 35 (8035)

Цена 2 коп.

Ордин Гусь-Хрустальный городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся



ИТОГИ ПОДВЕДЕНЫ

В Красноводском аэропорту подвезены итоги социалистическому соревнованию за январь-среду марта коллектива бригад водителей дорожных автомашин, бригад разнорабочих древесных и напильных складов.

Среди малых коллективов бригад, занятых на газопрове в структуре хозяйства, первое место заняла бригада, где тракторист А. Я. Белов, мотористы малых двигателей П. И. Крутицкий, Ю. А. Барышевский, Д. А. Морозов и А. А. Васильев. Вместо 700 кубометров хлестов они изготовили и отгрузили на нижний склад Англию - 927 кубометров. Бригада получила денежная премия в сумме 40 рублей.

Второго места и денежной премии в сумме 25 рублей удостоены бригада, которой руководит Е. Е. Егоров.

Приваевые места среди водителей дорожных автомашин определены в следующем порядке: П. И. Бобков — первое, П. С. Матвеев — второе и А. М. Бараново — третье. Их социалистические приваевые денежные премии в сумме 12, 10 и 8 рублей.

1416 кубометров хлестов вместо 1025 раскрасили на пилном складе бригада, возглавляемая коммунистом В. Ф. Лихачевым. Ей присуждено первое место и денежная премия в сумме 45 рублей.

П. СМИРНОВ.

Бригада слесарей, которой возглавляет коммунист Николай Андреевич Иванов, числится на втором месте в мелалобортовом цехе аэропортового завода «Красный Пролетарий», — говорит руководитель цеха В. В. Казанцев.

Коллектив коммунистического труда, являющийся победителем в честь оверлодного сезона партия, успешно превратил их в жизнь.

На снимке: Н. Иванов.
Фото В. Задорного

ПЕРЕКРЫВАЮТ ЗАДАНИЕ

Коллектив отряда проката стекловолокна им. Державского не только выполняет предзаданное социалистическое обязательство. Все швы справились с заданием. Так, свеча № 4, которой руководит Чернышев, программу по выпуску сырого стекла для канцелярии в январе освоила на 101,8 процента. Свеча № 3 ра-

ботала в отставке. В феврале все швы работали ритмично. В апреле образован отряд передовиков социалистического соревнования. На фотографиях — работники прокатной машины В. Ф. Гудилкин, отжимник стекла И. С. Дроздов, слесарь В. А. Артемов и другие.

С. МАТВЕЕВ.

Крепко держат слово

Коллектив районного комбината бытового обслуживания в честь предстоящего съезда КПСС решил план первого квартала выполнить досрочно, 28 марта. Своим словом обязались крепко. Язывасовское задание они выполнили на 100 процентов. В феврале госзадание также выполнили.

Особенно отличился кузовной мастер по ремонту обуви. Она ежемесячно программу выполняет на 87 процентов. Не остаются работами фотографии и парикмахерская. Служащий парикмахера Б. А. Шенев и М. Г. Калмыкова много внимания уделяют учебе молодежи.

В цехе индивидуальной пошива есть свои ветераны. Чернышев также трудится мастером.

портмен Е. Г. Ковалева По двадцать лет работали в цехе Д. И. Шипарова и О. И. Ложенкова. Они всегда первыми выходят на работу и дают норму. Они всегда честны. Стремится гордиться такими мастерами.

Собчас им проводится обучение проекта Директив XXIV съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1971—1975 годы, — рассказывает директор комбината И. И. Косенков. — Наш коллектив единственно одобрят этот документ.

Мы, работники сферы быта, делаем все для того, чтобы успешно выполнить наши обязательства нового пятилетия.

Д. МРГАВЕН.

Договор заключен

На профессиональной конференции текстильного комбината с докладом об итогах выполнения коллективного договора за 1970 год выступил директор этого предприятия С. И. Новиков. Делегаты конференции заслушали также сообщения председателя фабрики В. М. Правдиной.

Было отмечено, что основные положения коллективного договора осуществлены. Вместе с этим уязвимыми на недостатки, которые необходимо устранить в текущем году.

На конференции представители присутствующих предприятий соборной фабрики «Ком-

мунистический авангард» во главе с секретарем парткома этого предприятия Г. В. Падриной. От имени своего коллектива она и другие товарищи подписали договор на сотрудничество между двумя коллективами текстильщиков, — гусевскими и соборскими, — гусевскими и соборскими.

Н. ИВАНОВ.

МЕРЫ НЕ ПРИНИМАЮТСЯ

Коллектив транспортного цеха завода им. Державского берет вынужденные меры по снижению простоя вагонов. Если в начале 1970 года в среднем месячный простой вагонов при норме 6,2 часа составлял около 16 часов, то что предприятие вышло на 1467 рублей штрафов, то сейчас простоя вагонов много меньше. В основном были велики при разгрузке сырья, которую производили в основном в карьерах. На разгрузку сырья тратилось много расхождений с других цехов.

Но вот в марте был установлен новый график. Удлинены порции выгрузки в минимальном соотношении с нормами, установленными в начале года. В результате за 10 месяцев 1970 года было сэкономлено 600 вагонов.

Больше стало применяться механизм при отгрузке готовой продукции. Раньше обязательная планка морблат в начале вручную грузилась на автомобиль, затем доставлялась к вагону. Передача производилась и дополнительно бою. Сейчас

В Министерстве торговли СССР

Государственный комитет цен Совета Министров СССР и Министерство торговли СССР сообщают, что по поручению Совета Министров СССР с 1 марта 1971 года снижены государственные розничные цены на следующие товары народного потребления: на телевизоры с кинескопом размером по диагонали до 47 см (включительно) и кинескопом в нем — в среднем на 19 процентов; на телевизоры с кинескопом размером по диагонали до 47 см (включительно), катушки и проводники (выпуска прошлых лет), — в среднем на 30 процентов; на стиральные машины — в среднем на 16 процентов; на дорожные мотоциклы с пилларным объемом 120—170 куб. см — в среднем на 19 процентов; на мотоциклы — в среднем на 16 процентов; на мотоциклы — в среднем на 14 процентов; на мотоциклам — в среднем на 14 процентов; на авиационные и механические бритвы — в среднем на 20 процентов; на машинки на кипровой ткани с пленочным покрытием (таша обмывка) — в среднем на 15 процентов; на изделия из алюминиевых материалов (плавки, пилетки, коагустационные мемочки, скатерти и другие), включая поликарбонатные и полиакрилонитридные — в среднем на 38 процентов; на некоторые виды шариковых авторучек — в среднем на 50 процентов; на пишущие ручки (кюльки) и шариковые авторучки — в среднем на 38 процентов; на товары бытовой химии в аэрозольной упаковке — в среднем на 20 процентов.



26 ФЕВРАЛЯ состоялось заседание городского комитета народного контроля. Обсуждалось два вопроса: «о работе комбината «Металлообработка» по обеспечению трудящихся в меру по обеспечению выполнения плана на 1971 год и «о состоянии работы по улучшению качества выпускаемой продукции на заводе им. Державского».

В ЦИНОЛЕ ФЭУ тураловского завода производится див-политерия. Ввиду для мастеров производственного обучения или директора по учебно-воспитательной работе Т. Б. Белова проведена лекция в присутствии Директив XXIV съезда КПСС.

«НОВОЕ заводское» — о браке и семье — так называлась лекция, которую прочел в школе ФЭУ тураловского завода В. И. Муратов — знаменитый краеведческий консультант.

О ПРОВЕДУЩЕЮ СУБЕКТУ из цеха завода им. Державского состоялось регистрационное собрание. В нем участвовали 30 пар молодых людей.

Другие знаковые моменты работы Валерия Гусева, техника заводского стекла и Людмила Мишурину, работницу цеха же высшего учреждения, соединили свои судьбы узами брака. Другим знаковым моментом им. Державского, зарегистрирован брак с Риммой Михайловной, металлургом того же предприятия.

ВНЕРА комиссия приняла участие в контрольной приемке изделий завода стеклолово. На заводской сессии выступили семь коллективов. Усешно выступили коллективы цеховых цеха, отдела технического контроля и другие.

«ВНЕШНЯЯ ПОЛИТИКА СССР. От следа к следу» — на такую тему прочитал лекцию для торфяников на посещке М. Иосифовича преподавателя истории местной средней школы А. М. Космачев.

НАШ ГИД
риалов, где медленно решаются вопросы увеличения оборачиваемости подвижной и мертвой вагонов. Время на обработку значительно уменьшилось. Промышленные технологии при отгрузке сырья, материалов и готовой продукции резко снизили простоя вагонов.

В цехе вагоночек горючих цеха по дальнейшему сокращению времени на погрузку и выгрузку сырья, материалов и готовой продукции. В шахтеной базе будут установлены бойлеры, что предотвратит простоя вагонов. Начало работы по сокращению простоя вагонов, сульфата и другого сырья. Предусматривается внедрить автоматизированную систему разгрузки лесоматериала и других грузов.

Назначены работники по сооружению повышенного уровня для разгрузки сыпучих строительных материалов. Начало строительства прирельсового цеха. Все вымеченное еще более обогатит труд работников, позволит производительности.

Металлообработка ветка автомобильного Державского завода — «молочный завод» и комбинат строительных материалов, где медленно решаются вопросы увеличения оборачиваемости подвижной и мертвой вагонов. Время на обработку значительно уменьшилось. Промышленные технологии при отгрузке сырья, материалов и готовой продукции резко снизили простоя вагонов. Начаты работы по сокращению простоя вагонов. Начаты работы по сокращению простоя вагонов. Начаты работы по сокращению простоя вагонов.

С. КАЧАЛИНИН, рабочий.
И. ИХАЕВ, общественный контролер.
Место и роль «честно» — в составе «честные свои человек».

План — планы народа

Обсуждаем проект Директив XXIV съезда КПСС

ЧТОБЫ РОСЛА ПРОДУКТИВНОСТЬ

Обеспечить дальнейшее развитие животноводства на основе бурно развивающегося механизмового парка, улучшение породности скота и птицы и повышение их продуктивности при одобрении норм поголовья.

(Из проекта Директив XXIV съезда КПСС).

ВЕДУЩИЕ отрасли животноводства нашего района являются крупный рогатый скот, лошади, осы, по сторонам рудоветротого молочно-и соевое и их специализации этой отрасли должны быть уделены самое пристальное внимание.

Одним из путей повышения продуктивности крупного рогатого скота на 1000 гектаров сельскохозяйственных угодий, ежегодный прирост маточного стада коров по району за эти годы составил всего лишь 144 головы. А в 1970 году эта цифра должна возрасти по сравнению с 1969 годом на 79 голов.

В колхозе «Власть Советов» ежегодный прирост коров составил всего 2 головы, в колхозе «Заря», «Красная Звезда», «40 лет Октября» — по 3, а в совхозе «Утесский» — по 2. В результате стада коров сократилось на 121 голову.

За пять лет вольной молочно-осевой фермы коровы в среднем по колхозам и совхозам района увеличилось всего на 620 голов, лошадей и осей на 1970 году до 2173 килограмма. Это даже в 1969 году на 27 килограмм.

Наивысший рост молочной продуктивности дали хозяйства «Шуть и коммунизм» (376 кг), им. Ленина (494 кг), «Память Ленина» (450 кг). Но особо отличились колхоз «Заря», где молочная продуктивность увеличилась в среднем за год на 6 килограмм.

Важно обеспечить прирост не здесь, а там, но сумев, все ордена Трудового Красного Знамени колхозы «Большая земля» увеличить надой молока от каждой коровы на 5 цент на 1608 килограмм, в колхозе в 1970 году по 3803 килограмма на корову! Колхоз им. 10 годовщины Октября за пять лет увеличил надой на 1608 килограмм от коровы. «Росси» — на 652 килограмма.

Чтобы идти по пути увеличения молочной продуктивности, надо правильно выработать методические телод, раздвинуть возможности заготовки дикорослых кормов из лучших хозяйств нашей области. Это обязательное условие успеха.

В ответ на заботу

Коммунистическая партия вывела на широкое обсуждение всех трудящихся нашей страны проект Директив на новую пятилетку.

Во время обильных переговоров рабочие делегации из Дзержинского внимательно изучают этот замечательный документ. В нем большая забота о коммунистической молодежи, ее подготовке к будущему. Лучшим ответом на заботу партии и правительства является высокопроизводительный труд. Первыми тружениками коммунизма в свет проекта Директив являются маршальские наряды.

Трудовой наряд парня в шесте выработал индивидуального стада за 29 дней февраля, тогда же первый прирост свири стада.

Ведь качество коров на фермах большинства колхозов и совхозов остается до сих пор низким. Произведенная оценок крупного рогатого скота в 1970 году специализации, в том числе стационная показала внушительную картину. Из пробноприванной 6231 головы крупного рогатого скота, в том числе 4531 корова, численности животных оказалось всего 720 голов, или 11 процентов, а коров только 5 процентов. 3 колхоза — «Память Ленина», «Шуть и коммунизм», «Заря» на фермах нет ни одной лавочной коровы.

Ленина на пробноприванной 145 коров все 140 оказались внепородными, из них 103 коровы принадлежат к ар. породы, или 71 процент. А «Память Ленина», в ряде других хозяйств.

Небедным род стада коров привел к тому, что на фермах имеется много старых коров, старых и старых коров. Самые 50 процентов коров дают менее 2000 килограммов молока в год, а в колхозе с коров с удоями более 4000 килограммов оказалось всего 69 голов. Это в основном коровы принадлежат колхозу «Большая земля».

Плановое большое количество старых коров на фермах объясняется прежде всего тем, что в колхозе не ведется известное родо-племенное, покрывается, на правило, не ведется племенная работа и развитие, после риста на раздой не ставится и, как следствие, спустя один или два года на малопроизводительность свайтся на мясо.

Если б не это, за годы пятилетия стадо коров должно было увеличиться более чем на 2000 голов. Фактически же на них осталось не более 65—70 процентов.

Порочной практикой выращивания бродячих коров, какая имеется во многих хозяйствах района, должны быть пологонены. Вудушка молоко надо начинать вымывать со дня ее рождения. Все ремонтные телки должны быть поставлены на 24 тысячи рублей. Задание первой декады вышло на 108 процентов, второй — на 111.

Передой люди отдели уловки отела и реалой. Ни ричкаво обеспечивают декаду декада отбывающихся делами.

Только за этот период выдано свей стада увеличено оценок съезда 12336 квадратных метров.

Сверхапланово продукция в эти дни выданы уларкии оценок съезда. В колхозе им. В. М. Наикити, И. П. Гудова. План они выданы на 125—128 процентов. Отлично трудятся маршальские наряды В. Петров, И. Б. Бельков, реалой М. Курьянов и многие другие.

В. МИТРОНОВА

лена в худшие условия кормления, ухода и содержания.

Надо запретить коров племенности и ремонтных телок вывозить по всем фермам, если доказано быть сокращены на одной. Это поможет специалистам хозяйства регулировать проведение контрольных родов, широкоделанные молоко, учет их развития путем вычисления и т. д.

В каждом хозяйстве должна быть разработана такая система оплаты труда, где бы предусматривалось, что при раздое первородки да класса элитера или злата будет доплатно выплачиваться определенная сумма премия.

Путем правильной постановки производственно-экономического учета, отбора и подборки лучших животных для дальнейшего их выведения колхозы и совхозы должны иметь полную возможность в наступлении девятую пятилетку увеличить стадо коров на молочную продуктивность.

Важно установить на работу стада коров, индивидуальность работ и телод, достигая поставленного возраста и развития.

Инициативы и огромные усилия колхозников и специалистов за свою Родину, выполнение проекта Директив XXIV съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1971—1975 годы. Программы должны сделать простыми и ясными. Колхозы района в девятую пятилетку должны обеспечить развитие крупного рогатого скота на 1000 голов, а коров на коров иметь 7775 голов, овец — 5190 голов, свиней — 1491 голову, лошадей — 2000.

Надой молока от коровы надо довести до 2500 килограмм, полностью обеспечить выработку молока, повысить выработку молока, повысить выработку молока, повысить выработку молока.

Возможности для выполнения проекта Директив XXIV съезда КПСС в райобладе имеются. Но нужна последовательная и упорная работа, устранение тех ошибок в развитии молочного скотоводства, которые в ряде колхозов и совхозов имелись в четвертой пятилетке.

А. КУЗЬМИН,
директор госветстанции

БОЛЬШАЯ СИЛА

Все больше и больше развивается в нашей области промышленные предприятия, колхозы, совхозы, различных организаций. Обсуждая проект Директив XXIV съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1971—1975 годы.

Наш корреспондент, побывавший в последние дни в Ленинском районе, рассказывает о деятельности партийной организации Ленинского торфореприятия. Инициатором ознакомления с проектом Директив и участия их с развитием предприятия, член и девятая пятилетка. Коллектив здесь же принял решение по примеру других хозяйств района участвовать в коммунистическом субботнике 17 апреля и зарекомендовать лучше перестать в фонд пятилетки.

Такие сообщения пролики на коровы, третьем и четвертом производственных участках, где работают их руководители И. П. Красовкин, М. А. Ахлыкин и И. В. Соболев. В пятницу перед рабочими комсомольцами и молодежью ОРС выступил начальник этого отдела И. В. Пендаль, который подчеркнул, что необходимо повысить за последние месяцы КПСС главной задачей является по обеспечению за-



Инициатива пятилетки для центрильного кабинета стала главными большими преобразований. Переход на новую систему планирования и экономического стимулирования позволил темпировать вести в строй новые цехи аппретирования, поднять уровень механизации работ к 35 из 55 процентов, значительную расширить производственные площади.

За годы пятилетия производительность труда выросла на 59,9 процента, объем реализованной продукции увеличился на 49,8 процента. В настоящее время годовая выработка продукции достигла 19430 тысяч килограммов зерна и около 78 миллионов метров ткани.

Машину с режимом автоматического управления на импортные инструменты, вступили в строй четвертьдесятые санитарно-бытовой корпус, который связан с цехами пародов. В новом корпусе разместились различные службы, лаборатории, поликлиника. Зарплата, отпуск, простоя.

На снимке: инженер Г. А. Курно и лаборант В. М. Поголов в новой лаборатории.

Фото В. Носенко.

Единодушное одобрение

В отделе административной работы Ленинского совхоза состоялось открытое партийное собрание. Секретарь партбюро И. К. Лукин рассказал о проекте Директив XXIV съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1971—1975 годы.

В обсуждении доклад принял участие бригады отделе

рассказал об увеличении добычи топлива в новой пятилетке. На совнархозе был разработан конкретный план коммунистический в деле пропаганды проекта Директив.

Обсуждение проекта Директив состоялось в отделе, где секретарем партбюро является И. К. Лукин, начальник цеха П. И. Шемелев и члены комитета предприятия член и девятая пятилетка. Коллектив здесь же принял решение по примеру других хозяйств района участвовать в коммунистическом субботнике 17 апреля и зарекомендовать лучше перестать в фонд пятилетки.

Такие сообщения пролики на коровы, третьем и четвертом производственных участках, где работают их руководители И. П. Красовкин, М. А. Ахлыкин и И. В. Соболев. В пятницу перед рабочими комсомольцами и молодежью ОРС выступил начальник этого отдела И. В. Пендаль, который подчеркнул, что необходимо повысить за последние месяцы КПСС главной задачей является по обеспечению за-

В проекте Директив XXIV съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1971—1975 годы сказано: «Обеспечить рост науки, научно-технического прогресса и ускорения роста производительности труда». 25 февраля на заседании партбюро был также рассмотрен вопрос о проведении массово-рабочей работы в цехах и отделах и по месту жительства трудящихся. На первом собрании — 165 коммунистов, объединяющих в 10 дружинах работящихся. Это большая сила, и она многое сделает по программе проекта Директив.

В проекте Директив XXIV съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1971—1975 годы сказано: «Обеспечить рост науки, научно-технического прогресса и ускорения роста производительности труда».

НАШЕ ИНТЕРВЬЮ

В процессе обсуждения проекта Директив XXIV съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1971—1975 годы мы встретились с заместителем секретаря партбюро Ленинского торфореприятия И. В. Пендаль.

Инициатором ознакомления с проектом Директив и участия их с развитием предприятия, член и девятая пятилетка. Коллектив здесь же принял решение по примеру других хозяйств района участвовать в коммунистическом субботнике 17 апреля и зарекомендовать лучше перестать в фонд пятилетки.

Такие сообщения пролики на коровы, третьем и четвертом производственных участках, где работают их руководители И. П. Красовкин, М. А. Ахлыкин и И. В. Соболев. В пятницу перед рабочими комсомольцами и молодежью ОРС выступил начальник этого отдела И. В. Пендаль, который подчеркнул, что необходимо повысить за последние месяцы КПСС главной задачей является по обеспечению за-

СОРВЕТУЮСЯ ЛЫЖНИКИ

В восьмом Курловском совете Т. Звездина (26 мн. 20 сек.) выиграла три лыжных соревнования в Кудрово. Курловский 27 мн. 19 сек.) на команды стек-

Первыми приглашаются на лыжах из Вологодского округа. Победителями в лыжных соревнованиях 1935—36 г. признаны (на 3 км) и в лыжах 15 мн. 36 сек. второй был П. Писарев из Мезовской средней школы, третий — В. Баскина из Анюнской.

У второй победил не лыжник пораженин из Анюнской школы А. Шелев, представитель команды Урильской средней школы, и результаты 30 мн. 23 сек. Около трех минут проиграл по команде А. Турунов и М. Васиков из Анюнской школы.

У девушек 1935—34 г. рождения на дистанции пять километров победил М. Рыбеня, второй был В. Екшбарова, на командный Урильской средней школы.

Среди юниоров 1935—36 г. рождения на дистанции пять километров победил В. Аннин из Анюнской средней школы, вторым и третьим был В. Никитин, С. Ковал из команд Урильской школы.

Почтенные производственные коллективы соревновались в трех дистанциях: женщины — 5 км, мужчины — 15 км. У женщин сильнейшим стал В. Баскина (23 мн. 50 сек.). У мужчин — Х. Годолькин Октябрь.

СРЕДИ КНИГ

„Русский хрусталь“

О Губа Хрустальный написано много. О нем рассказывали в газетах и центральных газетах, радио и телевидении. В книге в конце прошлого года издательства „Художник РСФСР“ вышло первое графико, автором которой является наш земляк Е. П. Прохоров, журналист Хрустального.

В книге „Русский хрусталь“ повествуется о зарождении в России стеклоделия, о способах изготовления хрустала его обработки. Автор рассказывает об искусстве мастеровых людей. Работают армякиндамками он ведет читателя в глубины старины, откуда начинались искусство стеклоделия. Еще в начале 17 века на появившиеся первые заводы стеклодела, поспульший впоследствии началом этого вида производства. А вообще стеклодельные мастерские существовали на Руси в XII—XIII веках.

Главный интерес представляет глава, где говорится о развитии хрустального завода в Вологодской и других стеклодельных предприятий. В настоящее время в Вологодской области развивается об этом рассказывается об истории русских мастеров-самоучек, сошедших первых изделий, выходящих из их рук хрустальным заводом.

В 8-м представлении книга как роман является простым предметом бытия. Но это не так. Это история, которую можно назвать историей хрустального завода. В ней говорится о борьбе техники в русском хрустальном производстве. Главных персонажей народных мастеров Хрустального. Главных персонажей. Издателя

Счастливые выигрыши

Когда распространялись билеты 8-ой серии ДОСААФ СССР, в лотерею была выиграна стенолава им. Дзержинского Анатолий Лубович купил два билета, а затем ему предлозили:

— Ну, возьми еще выигрыш, Толья. Обязательно выигрыши.

Состоялся розыгрыш. Анатолий не торопился проверять билеты, но надеялся на счастливый исход. А когда проиграл, сум галава не выдержала и выиграл 10 тысяч! Выиграл! Да что выиграл-то! Мотоцикл с коляской ИЖ «Юпитер»-21.

В. ЧЕРНЫШЕВ.

Есть 23 УЮНА МЕТАЛЛОЛОМ

Много старейших предприятий работают отсюда снабженцы в сырье завода «Красное хо» для выполнения задания по слитку металлолома в сект областного двухдвухдневки. Сейчас свыше 23 тысячи тонн металлолома. Упорно трудятся инженеры В. Д. Иванов, труженики П. И. Барышников и П. И. Шумалов.

И. МАЛКОВ.

Мартовский экран

В марте 1971 года на экран городского кинотеатра «Орлан» выпущены ряд новых фильмов.

ДИРЕКТОР — 2-й серийный фильм информационный фильм, рассказывающий о дружбе сильных, мужественных людей, о балтийском матросе, коммунисте Алексее Зворниине (артист И. Губинов), ставшим директором крупнейшего автомобильного завода. Образом Алексея Зворниина явился Иван Лихачев, легендарный директор автозавода носившего теперь его имя.

Темой фильма стала идеологическая программа развития крупного государственного предприятия, чей рост и совершенствование путь того поколения государственных деятелей — ленинских валеков, валеков которых лежат валеки в истории завода строительства государства нового типа.

В ролих: С. Игнатов, В. Седов, В. Кудрявцев, В. Березуцкий, В. Цолюк, Л. Иванов и др.

ЛЮБОВЬ ИРОВАЯ — третий информационный фильм киностудии «Ленинфильм».

„Любовь Иромова“ — это лучший произведений о трагической войне. Иромова дочь. Выросла в героях, в новых поколениях, для которых историческая война стала настоящим делом. Но эта история продолжает будить революционные чувства, знает людей в борьбе, в борьбе за мир коммунизма. Фильм-сентименталь — в этот художественный фильм — это сентиментальность, которую ленинскому трактуются центральными образы: Любовь Иромова, Чурбанова, Чурбанова, мемуариста Михаила Яворова (артист Александр Яковлев), балтийского матроса Алексея Зворниина (артист Кошуров). Выявлены те стороны характера, которые являются и близки сегодняшнему зрителю.

В ролях: К. Лавров, Илья Макарова, Анатолий Палазов и др.

ГОЛУБОВ ЛЕД — пятый информационный фильм киностудии «Ленинфильм».

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Проект выразить через газету благодарность дирекции, партийной и профсоюзной организациям амурского завода «Амурский Промфит» за участие в похорозах дорогого нам

С. СУЧИНОВА

Сестры Сучиных и Трескиных.

Редактор В. М. НИКОЛОВ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

3 МАРТА, 10.15 — Для детей «Малышки Гарольд и его товарищи» 10.45 — «Музыкальный журнал» 11.15 — «Опробовать фильм» Художественный фильм «12.30 — «Самозащита» Телевизионный журнал 13.00 — «Холодная война» 17.15 — «Волдырь деревьев» 17.45 — «Ветер странствий» 18.30 — «Ленинский университет» 18.30 — «Беседа о партии» Беседа передатка Ф. Ф. Петрова 19.00 — «Творческий вечер Московского академического театра имени Мейерхольда» 20.00 — «Берега» 21.00 — «Продолжение творческого вечера Московского академического театра имени Мейерхольда» 22.00 — «Слит солидарности» Телевизионная программа 22.30 — «Песни над рекой Сурагой» Кон-

церт-орк. 23.15 — «Дневник спартакиады». Передача из «Хрустального»

3 МАРТА. Радиотелевизионный фестиваль советских республик. Радиовещание РСФСР 10.15 — Для школьников. «Весенний серенадий». Передача из Дюсселя. 10.45 — «Знаки южного фильма». «Неподходящий класс» 12.00 — «Мы — рабочие класса» «Органики мастеров» 17.15 — Концерт заморского хора молодежи в студии г. Новосибирска, 17.45 — «Плясы парни — плясы народы» 18.05 — Для школьников. «Волдырь деревьев» 18.30 — «Фестиваль» «Интеграция республик» РСФСР, 30.30 — «Ветер странствий» «Холодная война» Художественный фильм 22.40 — «Дневник спартакиады». Передача из Свердловска.

КИНОТЕАТР «АЛМАЗ»

2 марта новый лентой информационный художественный фильм ГОЛУБОВ ЛЕД.

Секанс: 11.15, 12.45, 14.15, 15.45, 17.15, 18.45, 20.15, 21.45.

КЛУБ ИМ. ЛЕНИНА

2 марта вновь информационный двухсерийный художественный фильм КОРОЛЬ ДИР-

Секанс: 15, 16, 21 час.

КЛУБ СТЕКЛОЗАВОДА ИМ. ДЗЕРЖИНСКОГО

2 марта художественный фильм «САМОВАНЕЦ С ПИТАРОМ».

Секанс: 17, 18, 21 час.

НАШ АДРЕС:

г. Иркутск-Архангельск, ул. Коллежская, д. № 16. Телефонный район: 39-56, 39-57, 39-58, 39-59, 39-60, 39-61, 39-62, 39-63, 39-64, 39-65, 39-66, 39-67, 39-68, 39-69, 39-70, 39-71, 39-72, 39-73, 39-74, 39-75, 39-76, 39-77, 39-78, 39-79, 39-80, 39-81, 39-82, 39-83, 39-84, 39-85, 39-86, 39-87, 39-88, 39-89, 39-90, 39-91, 39-92, 39-93, 39-94, 39-95, 39-96, 39-97, 39-98, 39-99, 39-00.

39-56, 39-57, 39-58, 39-59, 39-60, 39-61, 39-62, 39-63, 39-64, 39-65, 39-66, 39-67, 39-68, 39-69, 39-70, 39-71, 39-72, 39-73, 39-74, 39-75, 39-76, 39-77, 39-78, 39-79, 39-80, 39-81, 39-82, 39-83, 39-84, 39-85, 39-86, 39-87, 39-88, 39-89, 39-90, 39-91, 39-92, 39-93, 39-94, 39-95, 39-96, 39-97, 39-98, 39-99, 39-00.

39-56, 39-57, 39-58, 39-59, 39-60, 39-61, 39-62, 39-63, 39-64, 39-65, 39-66, 39-67, 39-68, 39-69, 39-70, 39-71, 39-72, 39-73, 39-74, 39-75, 39-76, 39-77, 39-78, 39-79, 39-80, 39-81, 39-82, 39-83, 39-84, 39-85, 39-86, 39-87, 39-88, 39-89, 39-90, 39-91, 39-92, 39-93, 39-94, 39-95, 39-96, 39-97, 39-98, 39-99, 39-00.